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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tatabányai Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi két határozatot hozta: 
 

452/2022. (XII.15.) határozata 
a háziorvosi ügyelet biztosításáról 
  
1. Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a háziorvosi ügyeleti 
ellátás biztosítása érdekében az Inter-Ambulance Zrt-vel 2017. napján megkötött, 
határozatlan idejű szerződést közös megegyezéssel 2022.12.31. napjával megszünteti. 
2. 2023. január 01. és 2023. december 31. közötti időtartamra új, határozott idejű feladat-
átvállalási megállapodást köt. A megállapodás keretén belül Tatabánya Megyei Jogú Város 
Önkormányzata az Inter-Ambulance Zrt. részére 90 Ft/lakos/hó kiegészítő díj megfizetését 
vállalja, melyért az Inter-Ambulance Zrt. vegyes háziorvosi ügyeletet biztosítana egy orvos, 
valamint további egy orvos vagy mentőtiszt, vagy diplomás ápoló, valamint egy további 
ápoló és egy sofőr biztosításával. 
3.  Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
Polgármestert a fenti tartalommal a szerződés megkötésére. 
  
Határidő: 2022. december 31. 
Felelős:  Szücsné Posztovics Ilona polgármester 
Polgármesteri Hivatal 

 
442/2022. (XII.15.) határozata 
Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás működésével kapcsolatos tájékoztató és a 
2023. évi költségvetéséhez kapcsolódó döntésekről 
  
Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Magyarné Kocsis 
Andrea önkormányzati képviselő „Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás működésével 
kapcsolatos tájékoztató és a 2023. évi költségvetéséhez kapcsolódó döntések” napirendi 
ponthoz benyújtott 4/1-es módosító indítványát az alábbiak szerint: 
  
Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Tatabányai Többcélú 
Kistérségi Társulás 2023. évi működését érintő pénzügyekkel kapcsolatosan az alábbiak 
szerint dönt: 
a)    A Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás számára 2023. január 1. napjától 2023. 

december 31. napjáig az intézmény tárgyévi költségvetésében többlettámogatást 
biztosít a Tatabányai Járási Egyesített Szociális Intézmények közalkalmazottainak 
juttatandó, munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés megállapítása céljából. A 
támogatás kifizetésének feltétele, hogy a Tatabányai Többcélú Kistérségi 
Társuláshoz tartozó települések mindegyike vállaljon kötelezettséget arra, hogy a 
többletköltségekből a rá eső arányos részt megfizeti és ezen kötelezettségének 
eleget tegyen. 



b)    A bérkiegészítés összege a közalkalmazottak esetén a 2020. január 1. napján 
érvényes munkabérüknek (garantált illetményüknek és a határozatlan időre adott 
rendszeres pótlékainak) a 20%-a. 

c)    A költségvetési szerv vezetője az ezen határozat alapján biztosított forrásokat kizárólag 
a b) pont szerinti munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés céljára használhatja fel. 
A fel nem használt összeg terhére egyéb kötelezettséget nem vállalhat. 

  
Határidő: 2022. december 31. 
Felelős:  Szücsné Posztovics Ilona polgármester 
              Polgármesteri Hivatal (Gazdálkodási Iroda) 

 
Az első határozat a háziorvosi ügyelet ellátására vonatkozik. Javaslom, hogy a testület fogadja el 
a 90 Ft/lakos/hó összeget. A szerződés legkésőbb 2023. december 31-ig szól, illetve az új 
rendszer bevezetéséig.  
 
A második határozat szerint a béremelés feltétele, hogy a Társuláshoz tartozó települések 
mindegyike vállaljon kötelezettséget arra, hogy a többletköltségekből a rá eső arányos 
részt megfizeti.  
 
Javaslom, hogy Héreg Község Önkormányzata vállaljon kötelezettséget arra, hogy az ESZI 
közalkalmazottainak juttatandó 20%-os bérkiegészítéshez hozzájárul és a többletköltségből a rá 
eső arányos részt megfizeti.  
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Héreg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a háziorvosi ügyelet ellátására 
vonatkozó, 90 Ft/lakos/hó kiegészítő díjat tartalmazó szerződés megkötését az Inter-Ambulance 
Zrt-vel. A szerződés legkésőbb 2023. december 31-ig szól, illetve az új ügyeleti rendszer 
bevezetéséig. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.  
 
2. Héreg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Tatabányai Többcélű Kistérségi Társulás 442/2022. (XII. 15.) határozatában foglalt, az Egyesített 
Szociális Intézmények közalkalmazottainak juttatandó 20%-os bérkiegészítéshez hozzájárul és a 
többletköltségből a rá eső arányos részt megfizeti. 
 
A többletköltséget a 2023. évi költségvetésében biztosítja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Héreg, 2023. január 27. 
 
Nieszner József 
polgármester 
 
 
 


